Задача КУБ
Да означим числата, записани на срещуположните стени на куба съответно с a1 и a2; b1 и b2; c1 и c2. Тогава числата, записани във върховете на куба са a1b1c1, a1b1c2, a1b2c1, a1b2c2, a2b1c1, a2b1c2, a2b2c1 и a2b2c2. N = a1b1c1 + a1b1c2 + a1b2c1 + a1b2c2 + a2b1c1 + a2b1c2 + a2b2c1 + a2b2c2 = (a1 + a2)(b1 + b2)(c1 + c2). Нека a = a1 + a2, b = b1 + b2, c = c1 + c2. Задачата може да преформулираме по следния начин: Ако N = a.b.c, да се намери най-малката и най-голямата стойност на a + b + c, като a, b и c са по-големи от 1 естествени числа. Ясно е, че задачата ще има решение тогава и само тогава, когато N може да се разложи на произведение от три множителя, всеки от които е поне 2.
#include<iostream>

using namespace std;

int main()

{  int n, a, b, c, s;

   cin >> n;

   int mini = 3*n, maxi = 0;

   for(a = 2; a*a*a <= n; a++)

     { if (n % a == 0)

          {  for(b = a; a*b*b <= n; b++)

               if (n % (a*b) == 0)

                 {  c = n / a / b;

                    s = a + b + c;

                    if (s < mini) mini = s;

                    if (s > maxi) maxi = s; 

                 }

          }

     }

   if (maxi != 0) cout << mini << " " << maxi << endl;

   else cout << 0 << endl;

   return 0;

}

